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TOT 6} JIbHbINA 3HaAKM NIpenruHaHUuA
AVKTELHT IIPM COIO3€ U

1. IIpocToe npemmoxeHne ¢ OMHOPOAHBIMU CKA3YEMBIMU:

Ocmawa nowapkal cano2amu Ha Kpblavye U, CHA8 WAankKy, MoaKHVI 08epb.

2. CII0)KHOCOYMHEHHOE TIPEJIOKECHUE:

Myorcux omodsunyics, u 21aza e2o 80pye cOendiucb MAcieHblMU.

HO a) 00IIMiIT BTOPOCTENICHHBIN YieH npeanoxeHus: KpsLiva y 2yca ovLiu
DACMONbIPEHDbL U KJIH08 PACKDBLN |

0) 001mMii KOMIOHEHT TpeaiokeHus: Ciroeom, spems yiice UCMEKIO U nopa ObL1o
yXooume.

3. CHOXXHONIOAYHHEHHOE MPEIJI0KCHHUE:

Kozoa é30un0 connue, poca gvlcox.ia v mpasa nozeienelnd.

Conoamul HecnewiHo 8blnusau, 2oHsIU 1 opoelKy Ha NPUCMAaHU 3a HOBOU BOOKOU U
JIEHUBO CYOaUUIU 000 8cem, 4mo gUOeau U Yo NPUXOOULO HA VM.

4. beccor3Hoe CI0KHOE NPEIJIOKEHHUE:

Ocmanaenugamuvcs 0bl10 HENb3A. HO2U 3ACACLIBAIO U CLE0bl HANUBAIUCH BOOOU .

5. OpHococTaBHBIC pemIoxkeHus: C depesbes Kanaio u 60Kpy2 NAXJI0 TUCMBOU.
6. [ToOyauTeabHBIC, BOIPOCUTEILHBIC WA BOCKIIHIATCILHEIC ITPEIIOKCHHIS:
oe byoem cobpanue u Kmo e2o npeocedamesv?
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TOT 6 hJIbHbIN IlpaBonucanue we ¢
AVKTEALHT PUYACTUAMMU
OO0cTOATEeNLCTBA MEPBI U CTEICHU (1104l 6ecbMd, OUeHb,

aOCONOMHO, CIULUKOM, KPAlHe, CO8epLIeHHO ¥ TIOM.) Ha CIUTHOE
/ pa3ieIbHOE HAIIMCAHUE /e C MPUUACTUSIMU He 8ausiom (OHU
MOAYEPKUBAKOT YTBEPK/IECHHE).

Cp. 1. A smozo ne cosopuna, Hnowa, Ho y meus
xXapaxkmep He d3KCNAHCUBHDLU, 0AdCe HECKOIbKO Y2POMbII,
51 He MO2y CX00UMbC MAaK CKOPO C TH00bMU, 04 eule C
JIFOObMU, MHE COBEPUICHHO He NOOX00AWMUMU .

2. Hoorcanyucma, ynuumoorcome 6ce 8auil COBEPULEHHO
Henooxooauwiue npuuecku: 0e8o4KU 8 sauiem 803pacme

O00JIDICHbI npudecsledmsCia npocmerHbKo, CKPOMHO.
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TOT 62 NIbHbIA Ymoo bl NI HINO Obl:
AUKTELHT CJIMTHO WIH pa3aejJbHO?

Umoowt
1. [lomunHUTEIbHBIU COI03 IE€JIU
(3aueM? ¢ Kakou 1eJbio?): IIpobupaiaca snecamu,
YMooOblL cCnNacmucy.
2. [TogunHUTEbHBIN N3 HBACHUTEJIBHBIU COIO3
(uTo? OT uero? o uem? uero?): Xouy, Umoownl 8ce
NOHANU.
3. HacTh COUMHUTEILHOTO I'PAJAIIMOHHOIO
co103a He mo umoowl, a...: He mo wmoowt
bos.1ca, a onacancA.
4. YacTuma: Ymoowt 1 mebda 30ecy boavuue He

guoen!
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TOT 62 NIbHbIA Ymoo bl NI HINO Obl:
AUKTELHT CJIMTHO WIH pa3aejJbHO?

Ymo owt
1. BompocurejlbHOEe MeCTOMMEHMUE:
Yto (ObI) OpeaIIpUHATD?
2. OTHOCUTEJIBPHOE MEeCTOMMEeHMUE:
IToOockaxcu, wumo (6vbt) npednpuHame.
3. Coro3Hoe ci10BO B CIIII ¢ yerynmuTeJabHbIM
npuaTodHbIM: Umo (6bl) 1 HU 2080puU, MHE He
gepuul.
4. B coctaBe 000pOTOB: BO UTO OBI TO HU CTaJI0, HUA
3a 9TO OBI (He czesa), 9To ObI TO HU OBLJIO = UTO
OBbI HU OBLIIO
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